

## 阿里雲新增四個數據中心 擴展全球服務

新設施位於中東、歐洲、澳洲及日本 提供綜合雲服務 推動全球企業創新

中國杭州，2016年11月21日 — 阿里巴巴集團（紐約證券交易所代碼：BABA，「集團」）旗下的雲計算平台阿里雲今日宣佈擴張其全球數據中心網絡，於2016年年底陸續在中東、歐洲、澳洲和日本開設四個全新的數據中心。作為阿里雲全球發展的一個重要里程碑，該批四個數據中心將令阿里雲在14個全球經濟發展核心地點擁有數據中心。其中，設於阿聯酋杜拜的中東數據中心已於今日投入初始運營。

阿里雲的業務拓展將為全球客戶提供延時（latency）更短及更多元化的服務，包括數據儲存及分析服務、企業級中間件（middleware）以及雲安全服務。新增的數據中心進一步增強阿里雲作為全球主要雲服務供應商的地位，除了能更好服務目前的230萬阿里雲客戶，新數據中心亦將有助於阿里雲用戶群的持續增長。

憑藉更為強大的設施網絡及戰略合作，阿里雲期望推動全球化創新。利用人工智能、深度學習及數據分析，日益強化的雲計算能力有望令突破性的創新得以實現。

阿里雲總裁胡曉明表示：「阿里雲一直是中國科技進步的主要推動力，通過建立核心的商務基礎設施，以促進跨境商務、網上交易平台、支付、物流、雲計算及大數據間的無縫合作。我們期望將雲計算打造成為全球新經濟的數字化基礎，把握雲計算帶來的機遇，賦能全球各市場不同規模的企業。」

在剛剛過去的2016年11.11全球狂歡節中，阿里雲的潛力已得到充分展現。阿里雲提供的技術為阿里巴巴集團旗下的電商平台提供支持，在最高峰時每秒處理17.5萬筆交易，創下歷史新紀錄。此次雙11全球狂歡節上展示的技术能力不僅包括雲計算，同時亦展現虛擬現實（Virtual Reality）等眾多其他領域的潛力，重新定義科技的邊界。

阿里巴巴集團副總裁兼阿里雲國際業務總經理喻思成表示：「四個新增的數據中心將進一步拓展阿里雲的全球生態系統及市場版圖，助我們滿足全球各行各業對安全及可擴展的雲計算服務日益增長的需求。全球化進程將展現出數據驅動的數字化轉型所蘊含的真正潛力，由全球新經濟帶來的機遇亦將成為現實。」

阿里雲的技術自推出以來，已幫助全球由初創企業至跨國公司的各類型企業，從雲計算帶來的優勢中受惠，顯著提升經營及成本效益。此批新增的數據中心位於四個具有重要戰略意義的貿易及經濟中心，令「天下沒有難做的生意」的願景成為可能。四個數據中心均將為阿里雲的全球網絡建設和業務拓展創造重要的價值。

### 中東

阿里雲成為首個通過位於中東當地的數據中心提供雲服務的全球主要公共雲服務提供商。杜拜數據中心將是阿里雲與YVOLV共同合作的成果。YVOLV是阿里雲和杜拜一間控股公司Meraas

Holdings 成立的合資公司，Meraas 的業務涵蓋阿聯酋各個主要經濟領域。YVOLV 將利用阿里雲成熟的雲計算技術為當地客戶創建新應用及大數據工具，支持及推動杜拜建設智慧城市。

## 歐洲

為支持歐洲地區的企業，阿里雲將與德國沃達豐公司（Vodafone）合作開設其位於歐洲的首個數據中心。該數據中心設於沃達豐位於德國法蘭克福的設施內，而法蘭克福正是歐洲領先的科技樞紐之一，擁有高度發達的基礎設施以支持科技創新。法蘭克福中心的開設，將滿足該地區在升級數字基礎設施時，對成熟的雲計算服務不斷增長的需求。

## 澳洲

隨著阿里雲逐步拓展其亞太業務，阿里雲將於 2016 年年底前在澳大利亞悉尼開設一個新的數據中心。阿里雲將為澳洲市場帶來數據存儲及處理、企業級中間件及雲安全等廣受歡迎的服務。屆時，阿里雲亦將派遣專業團隊常駐澳洲，並與當地科技合作夥伴建立雲生態系統，協助該地區的雲計算大數據業務的發展。

## 日本

日本數據中心由軟銀和阿里巴巴集團的合資公司 SB Cloud Corporation 設立，將為日本企業帶來阿里雲具競爭力及優質的公共雲計算服務。通過該合資公司，阿里雲將憑藉軟銀在日本當地廣泛的企業客戶群基礎，進一步拓展其雲計算服務平台。

###

## 關於阿里雲

阿里雲 ([intl.aliyun.com](http://intl.aliyun.com)) 創立於 2009 年 9 月，致力開發具有高度可擴展性的雲計算與數據管理平台。阿里雲提供一整套雲計算服務，以支持企業用戶在全球市場的發展，其中包括，阿里巴巴集團網上及移動商業生態系統的參與者，如賣家及其他第三方客戶和企業。阿里雲為阿里巴巴集團旗下業務。

## 媒體聯絡

劉湘琳  
阿里巴巴集團  
電話：+852 6378 5626  
電郵：[crystal.liu@alibaba-inc.com](mailto:crystal.liu@alibaba-inc.com)

柯璟  
阿里巴巴集團  
電話：+852 5590 9949  
電郵：[ivy.ke@alibaba-inc.com](mailto:ivy.ke@alibaba-inc.com)